

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук,
профессора Саввиной Надежды Валерьевны
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Тимофеева Артема Леонидовича

Тимофеев Артем Леонидович, 1984 года рождения, в 2007 году окончил ГОУ ВПО «Якутский государственный университет имени М.К. Аммосова» по специальности «Лечебное дело». С 2007 по 2009 годы обучался в клинической ординатуре ГОУ ВПО «Дальневосточный государственный медицинский университет» по специальности «Общая врачебная практика и семейная медицина», затем прошел профессиональную переподготовку по специальностям «Педиатрия» и «Организация здравоохранения и общественное здоровье» в ФПОВ ФГАОУ ВО «СВФУ имени М.К. Аммосова».

В период с 2015 по 2020 гг. проходил обучение в аспирантуре по направлению 32.06.01 – Медико-профилактическое дело на заочной форме обучения по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение в Медицинском институте ФГАОУ ВО «СВФУ имени М.К. Аммосова».

С 2009 года работал врачом общей практики в ГБУ РС(Я) «Якутская городская больница № 2», 2012-2017 годы - заведующий отделения восстановительного лечения и реабилитации ГБУ РС (Я) «Детская городская больница», 2017 по 2019 годы - главный специалист Департамента организации медицинской помощи населению Министерства здравоохранения Республики Саха (Якутия). С 2019 по настоящее время работает врачом-методистом отдела мониторинга и стратегического анализа ГБУ РС (Я) «Якутский республиканский медицинский информационно-аналитический центр», помощник министра здравоохранения Республики Саха (Якутия).

В период работы над диссертацией А.Л. Тимофеев проявил себя как целеустремленный, инициативный и компетентный исследователь, самостоятельно подготовил обзор литературы по изучаемой теме, сформулировал цель и задачи научного исследования, разработал дизайн и программу исследования, осуществил сбор материала, их обработку и анализ. На основании полученных данных разработан план мероприятий по совершенствованию медицинской помощи детскому населению на примере Республики Саха (Якутия).

Основные положения диссертационного исследования доложены на научно-практических конференциях и нашли своё отражение в научных публикациях. По теме диссертации опубликовано 18 печатных работ, в том числе 6 статей в изданиях, включенных в Перечень российских рецензируемых научных

журналов, рекомендуемых ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, из них 5 статей в журналах, входящие в международные реферативные базы данных и системы цитирования.

В процессе обучения освоил необходимые методы анализа медицинской, экономической и социальной эффективности различных профилактических программ, современные статистические и социологические модели в сфере организации здравоохранения и обеспечения населения медицинской помощью.

Данная работа является результатом многолетних исследований, в процессе которой Артем Леонидович совершенствовался как специалист и исследователь в области общественного здоровья и здравоохранения. За время работы над диссертацией А.Л. Тимофеев проявил необходимый уровень творческих возможностей, организованность, ответственность, исполнительность и работоспособность. Объем и высокий уровень работы позволяют считать Тимофеева Артема Леонидовича достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель,
заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения,
общей гигиены и биоэтики Медицинского института
ФГАОУ ВО «СВФУ имени М.К. Аммосова»,
доктор медицинских наук,
профессор

Н.В. Саввина

677000. Саха /Якутия/ Респ, г. Якутск, ул. Белинского, д. 58
ФГАОУ ВО СВФУ имени М.К. Аммосова
Минобрнауки РФ (СВФУ)
Тел. 8(4112)49-66-82
E-mail: nadvsavvina@mail.ru

Подпись доктора медицинских наук, профессора
Саввиной Надежды Валерьевны
заверяю:

Ученый секретарь
ФГАОУ ВО СВФУ имени М.К. Аммосова

